

《侏罗纪世界3》

# 剧情拉胯，特效拉风

本报综合消息 6月10日,《侏罗纪世界3》在内地公映,上映5天收获了4.15亿元的票房,成为春节档之后内地票房的冠军。但在口碑上,《侏罗纪世界3》却成为6部“侏罗纪”系列电影中的垫底者,豆瓣评分只有6.3分,这其中,剧情上的薄弱,是观众诟病的主要原因。

作为“侏罗纪”系列的完结篇,主创们在“情怀”上可谓是做足了功夫,《侏罗纪公园》的三位主演齐齐出现在这部影片中,而且三位主演并不是“打酱油”的身份,而是跟《侏罗纪世界》中的男女主角在戏份上平分秋色。故事有两条主线:一条是《侏罗纪公园》的男女主角追寻巨型蝗虫背后的原因,来到“基因合成公司”的总部,一探究竟;另一条是,《侏罗纪世界》的男女主角因为女孩梅茜和迅猛龙“布鲁”通过孤雌生殖产下的孩子“贝塔”被掳掠,也追踪到了基因合成公司,两组人马最后联手,最终

让基因合成公司老板的阴谋功亏一篑。

作为一部爆米花电影,构建严丝合缝的剧情,恐怕不是主创们的重点。细究起来,《侏罗纪世界3》中的很多细节都禁不住推敲,尤其是基因合成公司老板道奇森这个角色,有观众质疑:偌大的一家科技公司,安保工作居然形同虚设,外人不费吹灰之力就能进入机密实验室,最重要的是,这位老板的智商也很让人“捉急”,对于手下连一点怀疑都没有。最可笑的是,道奇森最后乘坐超高速地铁逃跑的时候,身边居然没有一个人。还有,相比之前的电影,该片中的恐龙们仿佛一下子失去了战斗力,以前用机枪都打不死的恐龙,现在居然用一根电棒就能够吓退,实在有点糊弄人。

不过《侏罗纪世界3》在特效上还是下足了功夫,片中一共出现了27种恐龙,其中10种都是首次出现,包括风神翼龙、镰刀龙、南方巨兽龙、无畏龙



等,让观众大饱眼福。

《侏罗纪世界3》的开头,当沧龙从水下一跃而起,将一条渔船拖翻的时候,观众还非常期待,因为在《侏罗纪世界》的结尾,正是沧龙的一跃而起,一口咬住暴虐霸王龙颈部,将其拖入水中,危机才得以解除。《侏罗纪世界2》中,沧龙也短暂出现。原本以为沧龙的故事会在这一部中有交代,没想到这只是主创们的一个噱头而已,让人遗憾。

《侏罗纪世界3》结尾处霸王龙联手镰刀龙大战南方巨兽龙的画面,简直是对《侏罗纪世界》结尾情节的复制,但却拍得简单仓促,镰刀龙用它的三根“钢爪”一下刺穿了巨兽龙,巨兽龙立刻毙命,草草了事。

## 中国足球 并未遭“全球禁赛”

本报综合消息 “中国足协如无法在6月13日前支付有关布鲁诺的欠款、罚款,中国国字号球队将被全球禁赛”。此前,曾有媒体如是报道。但事实上,中国足协目前并未支付违约金和罚金,中国国字号球队也暂时没有遭到全球禁赛。

“全球禁赛”的传闻是由中国足协与前中国女足主帅布鲁诺的合同纠纷引发的。里约奥运会后中国足协解雇布鲁诺,2018年4月,布鲁诺因向中国足协索赔遭拒,将中国足协告至国际足联。2020年3月,国际足联球员与身份委员会裁决中国足协因非法单方面解除合同,需分别赔付布鲁诺和其助手埃里克两人110余万美元和近50万美元。

中国足协当时不认同裁决,就此事上诉至国际体育仲裁法庭。国际体育仲裁法庭随后于当年5月做出支持布鲁诺和埃里克的裁决。中国足协依然不服判决,将此事进一步诉至瑞士联邦法院。今年1月13日,瑞士联邦法院同样驳回了中国足协上诉。今年5月25日,国际足联纪律委员会做出裁决:中国足协必须支付给布鲁诺1106250美元违约金和利息,支付布鲁诺(国际体育仲裁法庭判决的)6000瑞士法郎法律费用。

目前,中国足协还在积极应诉此事,已聘用了包括外籍律师在内的专业律师团队处理本案,不排除继续申诉至其他机构。

# 哥斯达黎加搭上世界杯末班车

本报综合消息 14日晚在卡塔尔艾哈迈德·本·阿里体育场进行的最后一场2022世界杯洲际附加赛中,哥斯达黎加队以1:0击败新西兰队,赢得最后一个世界杯决赛阶段参赛席位。

哥斯达黎加世界排名第31位,而新西兰仅位列第101位。两队此前只有一次交手,哥斯达黎加在2007年的一次友谊赛上以4:0战胜新西兰。

本场比赛,哥斯达黎加取得梦幻开局。第三分钟,本内特左路突破传至门前,中路跟进的坎贝尔将球推入球门右侧死角,哥斯达黎加以1:0领先。此后新西兰不断向对方球门施压,第39分钟时,新西兰球员加贝特向禁区传球,哥斯达黎加防守队员解围失误,新西兰前锋伍德趁机将球打进,但经视频回放系统复核,主裁判判定加贝特传球时犯规在先,进球无效。

下半时第67分钟,新西兰边锋巴巴罗塞斯铲球犯规,主裁判第一时间向其出示黄牌,经视频回放系统复核,改判红牌,巴巴罗塞斯直接被罚出场。十人应战的新西兰攻势不减,但始终无法洞穿对方大门。

哥斯达黎加成为最后一个晋级2022卡塔尔世界杯决赛阶段的球队。卡塔尔世界杯上,他们与西班牙、德国和日本队同分E组。

## 以考促学以学促教 市第五小学对青年教师开考

6月14日,市第五小学全体青年教师以“考生”身份参加相应科目的检测考试。

青年教师们严格按照规定时间作答,整个过程有序、严肃。此次检测考试,为提高教师教学基本功、促进教师专业化成长提供了契机,也在教师间营造了“比学赶超”的良

好氛围。让青年教师对自己的业务能力有新的认识,有利于青年教师的专业成长。该校相关负责人表示,专业是教师的立足之本,与学生考同样的试卷,有助于青年教师把握命题方向、出题角度和方式,更好地把握在“双减”背景下对知识点的考察。该校将坚持以青年教师专业知识检测为大阅兵,以理论考试为新起点,以考促学,以学促教,不断提高青年教师业务水平。

(记者傅辉 通讯员王佳骥 李玉婷)

## 市第二小学开展首届数学节活动 让趣味与数学同行

本报讯(记者夏咸芳 通讯员潘利荣)为充分挖掘学生潜能,提高学生数学素养,营造热爱数学、钻研数学的文化氛围,6月15日,咸宁市第二小学组织开展“让趣味与数学同行”首届数学节活动。

此次活动分个人项目和集体项目两项展开。个人项目包括:我爱数独、开心超市、百变七巧、巧移小棒、趣味钟面、智力拼图、巧算24点等。学生可根据自己的爱好自主

选择参加,每挑战一项成功可得相应的“数学之星”卡片奖励,综合统计,得卡片多者学校授予“数学之星”奖牌。集体项目为口算接力赛。每个班选男女各5名学生参加,每生跑向对面答完10题后返回,与下一个小伙伴击掌后,第二个学生才能出发,如此反复,取年级前三名颁发奖状。活动以“和谐的数学、快乐的数学、创新的数学”为根本宗旨,以一系列数学活动为基本载体,为学生提供展示自身聪明才智的平台,让他们感受数学的魅力,体会数学的乐趣,从而产生“学数学,其乐无穷;用数学,无处不在;爱数学,受益终身”的情感体验。

## 咸安区文旅局为企业“牵线搭桥”获感谢

6月15日,喜鹊敲门(湖北)食品产业有限公司代表向咸安区文化和旅游局送来“服务企业,排忧解难”的锦旗,感谢该局对企业三年来的多次帮助。

据喜鹊敲门公司代表介绍,区文旅局到公司开展下基层察民情解民忧暖民心实践活动,了解到产品销售急需扩充渠道的情况后,区文旅局主动作为,已为公司参加第三屆荆楚乡村文化旅游节、第十八届中国(深圳)国家文化产业博览交易会和第二届中国(武汉)文化旅游博览会“牵好了线搭好了桥”,届时就可以直接参加。

2020年,区文旅局也到喜鹊敲门公司了

解经营情况,开展纾困解难。2021年12月,区文旅局组织喜鹊敲门公司参加首届中国(武汉)文化旅游博览会,3天时间现场销售额达3万元。被楚天都市报、湖北新闻等多家官媒报道。产品深受武汉市民欢迎,相继研发推出武汉受市民青睐的樱花系列果酒产品。

今年1月,区文旅局组织喜鹊敲门公司参加海南(世界)休闲旅游博览会,受到海南市民欢迎。现场签订3笔10万元供货订单,与海南当地企业达成合作团购意向。2月,联系咸安开放窗口天河店承运商,喜鹊敲门公司“甜心公主”果酒成功入驻咸安开放窗口天河店和当地多家商超。(记者傅辉 通讯员徐婷)



美女帅哥  
起舞  
快乐福彩  
增辉



快乐

选九选十惊喜奖上奖



黄石福彩潮店落户万达广场



扫码阅读更多精彩

“湖北福彩”微信订阅号品牌栏目



快乐星球·山喜



丹丹玩转双色球



老李3D研讨会



每日开奖公告